Przyktadowe arkusze egzaminacyjne

| Arkusz egzaminacyjny nr 9

& Informacje dla uczniow

« Arkusz, ktory otrzymasz na egzaminie, moze mie¢ nieco inng forme niz zaprezentowany ponizej.
« Zawsze doktadnie czytaj instrukcje zalaczong do arkusza egzaminacyjnego i postepuj zgodnie z nia.

« Pamigtaj, ze rozwiazania zadarn zamknigtych nie sg oceniane. Liczy sig tylko wybrana przez ciebie
odpowied?.

« W zadaniach otwartych trzeba zapisa¢ cale rozwigzanie w wyznaczonym na to miejscu.
« Rozwigzujac zadania, kontroluj czas. Na egzaminie bedziesz mieé 1 godzing i 40 minut.

\

Zadanie 1. 0-1)

Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz spos$réd oznaczonych literami A i B oraz
odpowiedZ spos$réd oznaczonych literami C i D.

Wartos¢ wyrazenia 37,13 0,3 jest réwna wartosci wyrazenia A / B.

A.3,713:3 B.371,3:3

Warto$é wyrazenia 231,47 - 1,3 jest réwna wartosci wyrazenia C / D.
C. 2314,7-0,13 D. 23,147 0,13

Zadanie 2. (0-1)

Zalezno$¢ miedzy czterema zmiennymi: k, p, m, z jest opisana wzorem p = %
Dokonez zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedZ sposréd podanych.

Po wyznaczeniu z tego wzoru zmiennej z otrzymamy
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Przyktadowe arkusze egzaminacyjne

Zadanie 3. (0-1)

Liczbg 3,45643 zaokraglono kolejno: do jednosci, do czesci dziesigtych, do czgéci setnych oraz
do czgsci tysigcznych. Otrzymano w ten sposéb cztery liczby.
Dokoncz zdanie. Wybierz wlasciwa odpowiedz sposréd podanych.

Najwigksza liczbg otrzymano po zaokragleniu liczby 3,45643
A. do jednosci.

B. do czgsci dziesigtych.
C. do czgsci setnych.
D. do czgsci tysigcznych.

Zadanie 4. (0-1)

Z prostopadtosciennych klockéw o wymiarach 3 cm x 3 cm x 9 cm Ola zbudowata najmniejszy
mozliwy szescian.

Ilu Klockéw uzyla? Wybierz wlasciwg odpowiedz spoéréd podanych.
A.3 B.6 - C.9 D. 12
Zadanie 5. (0-1)

Dane sg trzy liczby: a=24y3, b=y/48 i c=¥2a4.

W ktérym podpunkcie poprawnie uporzadkowano je od najwigkszej do najmniejszej?
Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.

A.a>b>c B.a>c>bh

C.b>c>a D.b>a>c¢ E.c>b>a
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Przyktadowe arkusze egzaminacyjne

Zadanie 6. (0-1)

Marck i Pawel wybrali si¢ na 11-kilometrowa piesza wycieczkg. Calg trasg podziclili na dwa
ctapy, migdzy ktorymi chwilg odpoczywali. Na diagramie przedstawiono, jak zmieniata sig
w czasie odlegtos¢ chlopcéw od punktu rozpoczgeia wycieczki.
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Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jeSli
jest falszywe.

Srednia predkosé, z jaka chlopcy pokonali pierwszy etap wycieczki,
. . ) \ : . P | F
byta wigksza niz $rednia predkos¢ na drugim etapie.

Postéj zajat 10% czasu wycieczki. P | F
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Przykladowe arkusze egzaminacyjne

Zadanie 7. (0-1)

Emisja filmu w telewizji rozpoczela si¢ o godzinie 15:34, a zakoficzyla sig o 17:16.
Czterokrotnie byta przerywana 3-minutowymi blokami reklamowymi.

Dokoricz zdanie. Wybierz wla§ciwa odpowiedZ sposréd podanych.

Emisja filmu bez reklam trwataby

A. 90 minut. B. 102 minuty. C. 130 minut. D. 142 minuty.

Zadanie 8. (0-1)

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F - jesli
jest falszywe.

Warto$¢ wyrazenia 1,5 - 2% jest wigksza niz 4,5. P|F
Wartos$¢ wyrazenia % 4,07 jest mniejsza niz 2,3. P F
Zadanie 9. (0-1)

W trapezie rownoramiennym kat ostry jest trzy razy mniejszy od kata rozwartego.

Jaka jest réznica miar katéw rozwartego i ostrego? Wybierz wlaéciwa odpowiedZ sposrod
podanych.

A. 45° B. 60° C. 90° D. 135°
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Przyktadowe arkusze egzaminacyjne

Zadanie 10. (0—1)_

Alina wlala do dzbanka szklankg soku. Nastgpnie dolata tyle szklanek wody, zeby sok
stanowit 20% otrzymanego napoju.

Ile szklanek wody dolala Alina? Wybierz wiasciwg odpowiedz sposréd podanych.
A.3 B.4 C.5 D. 6

Zadanie 11. (0-1)

Ocen prawdziwo$¢ podanych zdan. Wybierz P, je§li zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

W kazdym czworokacie, ktorego boki majg jednakowa dtugosé, P | F
katy wewngtrzne maja jednakowe miary.

Kazdy czworokat, ktérego przekatne przecinaja si¢ w polowie, P|F
jest réwnolegtobokiem.

Zadanie 12. (0-1)

- Uzupelnij ponizsze zdania. Wybierz odpowiedz spo$réd oznaczonych literami A i B oraz

odpowiedz sposréd oznaczonych literami C i D.

Bok kwadratu o przekatnej v'18 ma dlugoéé A / B. A.3 B. 3v/2
Pole kwadratu o przekatnej +/12 jest réwne C / D. C.6 D. 12
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Przyktadowe arkusze egzaminacyjne

Zadanie 13. (0-1)

Z urny, w ktorej jest 12 kul biatych i 8 kul czarnych, losujemy jedna kule.

Czy prawdopodobienistwo wylosowania kuli czarnej jest wieksze niz %? Wybierz
odpowiedz T albo N i jej uzasadnienie sposrdod A, B albo C.

V
N —

T | Tak, A.

poniewaz | B.

N —

N | Nie,

C.

V
0| —

wmlw | LN | Wl

Zadanie 14. (0-1)

W zamrazarce s3 dwa rodzaje szeéciennych kostek lodu do schtadzania napojéw — mniejsze

1 wigksze. Mniejsze kostki waza po 92 g 1 maja krawedzie dwa razy krétsze niz wicksze
kostki.

Jaka mase majg wigksze kostki lodu? Wybierz wlasciwg odpowiedz sposréd podanych.
A. 18,4 dag B. 73,6 dag C. 184 dag D. 736 dag
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Przyktadowe arkusze egzaminacyjne

Zadanie 15. (0-1)

W uktadzie wspétrzgdnych zaznaczono punkty 4, B i C o obu wspétrzednych catkowitych.
Odcinki 4B i BC s sgsiednimi bokami kwadratu 4ABCD.
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Ocen prawdziwo§¢ podanych zdan. Wybierz P, jesli zdanie jest prawdziwe, albo F — jesli
jest falszywe.

Wierzchotek D tego kwadratu ma wspétrzedne (0, 2).

Bok kwadratu ABCD ma diugosé v41.
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Przykladowe arkusze egzaminacyjne

Zadanie 19. (0-3)

Na podworku stal prostopadlo$cienn

prostokata o jednym boku 2 raz

y zbiornik na wodg, ktérego podstawa ma ksztalt
y dluiszym od drugiego. Po intensywnych opadach

deszczu w zbiorniku przybyly 6
wymiary ma podstawa tego zb

1€

4 litry wody, a poziom wody podniésl si¢ 0 20 cm. Jak

ka? Zapisz obliczenia.

iorni

ARKUSZ EGZAMINACYJNY NR 9




Przyktadowe arkusze egzaminacyjne

Zadanie 20. (0-3)

Iki do tenisa ziemnego zaplacono 51 zl. Pilka do tenisa
isa stolowego o 7,50 zl. Ile kosztuje pilka do tenisa

ziemnego jest drozsza od pilki do ten

Za 2 pilki do tenisa stolowego i 4 p

stolowego, a ile — do tenisa ziemnego? Zapisz obliczenia.
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Przyktadowe arkusze egzaminacyjne

Zadanie 21. (0-3)

Trojkaty ABC oraz ABD majg wspélng podstawe AB (patrz rysunek). Pole trojkata ABD
jest 1,5 raza mniejsze niz pole trojkata ABC.

A 6cm B

Oblicz wysoko$¢ tréjkata ABD opuszczong z wierzcholka D. Zapisz obliczenia.
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